

GRATULÁLUNK!

Kamionhúzás után Európa bajnoki győzelem!

2022.06.18-án Gádoroson rendezték meg a kamionhúzó bajnokság második fordulóját, ahol girlpower kategóriában egy 4 tonnás teherkocsit kellett elhúzni a lányoknak 15 méteren hámmal és ülve kötéllal. Csonki Marianna a hámmal húzásnál hátránnyal indított, mivel az ő testsúlya volt a legkisebb, viszont a kötéllal húzásnál sikerült a harmadik helyet elcsípní, ami által összetett idővel a 4. helyen végzett.

A pihenésre nem volt idő, egy héttel később 06.25-én Kiskunfélegyházán megrendezésre kerülő WPC/AWPC Európa Bajnokságon is indult. Egy nappal előtte 50,8 kg-mal sikerült mérlegelni, így az 52 kg-os open kategóriában tudott versenyezni.

Szombat reggel fekvenyomásban indultak a lányok. Első fogás 70 kg volt, amit sajnos technikai hiba miatt nem adtak meg a bírók, de a második fogás már sikeres volt.

Harmadik fogásra 72,5 kg lett kérve, ami ismét sikeres nyomás volt.

Így kategóriában is első helyen végzett és az abszolút Európa Bajnoki címet is sikerült elhoznia.

Losonczy Imre



Nyert a hazai!

2022. június 26.-án ismét képviseltük Békésszentandrást a XIII. Nemzetek főzőversenyén Szerbiában Kispiacon. Most új étellel készültünk, bár Békésszentandrás ismert, de a zsűri előtt ez a párosítás ismeretlen volt. Kíváncsian vártuk az eredményhirdetést, nagy örömminkre a pörkölt kategóriában a II. helyezést hoztuk el. Meggyőztük a zsűrit, hogy igenis a köröm zúzával nagyon finom bográcsos étel.

Péterfy Árpád és Péterfyné Rónyai Éva



REFORMÁTUS HÍREK

Koncert a református templomban

Isten kegyelméből csodálatos orgonakoncertben volt részünk 2022 június 11 én szombaton délután a békésszentandrási református templomban! Kun Rajmund orgonaművész, Békés megye református főkantora és Bácskai-Szarvas Zsófia énekművész valamint Dobos Ágoston hegedű közreműködésével hangzottak a zeneművek. A Békés megyei koncertturnét, - melynek része volt ami alkalmunk - Kovács Tibor körösladányi református lelkész szervezte, aki a konferálást és műelemzést is tartotta. Mindenki boldog érzéssel hallgatta a nagyon jó akusztikájú templomunkban a szép zenét. A koncert után következő szeretetvendégség kedves beszélgetései nyomán felemelkedett lélekkel térhettünk otthonainkba egy szép emlékekkel. Reméljük, hogy lesz ennek még folytatása, és a jövőben másoknak is lesz még lehet még részük ilyen szép élményben. Köszönjük mindezt Istennek, a művészeknek, és a hálás közönségnek.

A zene és Isten dicsérete összetartoznak. Pál apostol írja: „mondjátok egymásnak zsoltárokat, dicséreteket és lelki énekeket, énekeljétek és mondjátok dicséretet szívetekben az Úrnak és adjatok hálát Istennek, az Atyának mindenkor mindenért, a mi Urunk Jézus Krisztus nevében” (Efézus 5:19-20)

A zsoltárokból a Szentlélek buzdít minket, hogy énekeljünk az Úrnak új éneket. (96.zsoltár)

Szükséges, hogy minél több olyan szép zenét hallgassunk, amely lélekemelő, Istent magasztaló, szépre, jóra hangoló, békességet, vigasztalást sugárzó. Sőt, ha lehet, még magunk is énekeljünk!

Istennek hála, manapság az interneten sok szép keresztyén dicsőítő zene és ének elérhető. Teljen meg mindannyiunk szíve-lelke az Istentől jött harmóniával, békességgel. Ennek alapja Jézus Krisztus, aki a kereszten békességet szerzett. Megbékéltette Istent az emberrel, ő általa van Örök életünk és üdvösségünk!



A református koncert közreműködői

Zenés zarándoklat meghívó a Puskás Ferenc stadionba!

2022. július 23- án szombaton Békésszentandrás-Öcsödről egy nagy busznyi zarándok csapattal indulunk a Puskás Ferenc stadionba, ahol az "Ez az a nap" elnevezésű, az ország legnagyobb keresztyén modern zenei fesztiválján veszünk részt. A busz a

békésszentandrási református templomtól várhatóan de.10:00 órakor indul és kb éjjel 01 órára ér vissza. Étkezésről mindenki maga gondoskodik. Részvételi díj 3.000 Ft - (így az utazás, belépőjegy, emlék Biblia szinte mind ajándék.)

Jelentkezni lehet Dobos Ágoston lelkésznel. Tel:20 2435 392

Pünkösdi kerékpáros hittanos zarándoklat az Arborétumban

Istennek hála, és köszönet az Arborétum és a Mini Magyarország vezetőségének, hogy június 6-án Pünkösd hétfőn egy gyülekezeti hittanos családi kerékpártúrát rendezhettünk a Szarvasi Arborétumban és a Mini Magyarország makettparkban.

Velünk jött még Papp Marcell, a Debreceni Hittudományi Egyetem első éves lelkész szakos hallgatója is. Ő előző nap prédikált a templomban, és élesztette bennünk az imádságot a lelkész képzésért, valamint azért, hogy egyszer Békésszentandrás is adjon lelképásztort az anyaszentegyháznak. Imádkozunk továbbra mi is a lelkésznevelésért, professzoraikért, és hogy az Úr Jézus támasszon Szentlelkével kívánságot az ifjú nemzedékben Isten nagyszerű szolgálatára!

Különleges volt ez a látogatás olyan szempontból is, hogy szabadtéri Biblia magyarázatot és áhítatot tartottunk mindkét helyen az oda vonatkozó tárgyak segítségével. Például a Mini Magyarország makettparkban a Debreceni Református Nagytemplom makettjénél mi is elénekeltük hitvallásként Istennek a 90. zsoltárt az ott hangzó felvétellel: „Te benned bíztunk eleitől fogva”.

Az Arborétum keresztyén kiállításán, a „Tündöklő kövek”-nél játékos versenyt tartottunk:ki milyen bibliai történeteket és arany mondásokat gyűjtött össze ott található tárgyak révén. A kiállítás egyik leglátványosabb eleme az a különleges óriási, kb 2m magasságú alma, amelyben van egy harapás. Amikor közelebb lépünk, meglepve látjuk, hogy az óriás alma harapásában egy tükör van, melyben saját magunkat látjuk. Mindez az ősi bűn esetre emlékeztet bennünket, és arra, hogy nemcsak az első ember lett engedetlen Istennek - evett a jó és rossz tudásának fájáról-, hanem mi is.

Ezért kellett az Úr Jézusnak az egész világ bűnét elvenni. Az Ő tövis koronája fénylik a sötét alma belsejében, és fényeskedjék a mi szívünkben Pünkösd után is a Szentlélek erejével!

(írta: Dr. Dobos Ágoston békésszentandrási református lelkész)



Zarándokcsoporthoz az Arborétum előtt

Mozgáskorlátozottak Békésszentandrási Egyesületének hírei

„Légy türelmes mindenkhez, nemcsak a hatalmasokhoz, hanem azokhoz, akik nem férnek a hatalomhoz.”

Szent István

2022. május 18-án egyesületünk életében jelentős változás történt. Küldöttgyűlés keretében került sor az új tisztségviselők, elnök, titkár, gazdaságvezető megválasztására. A régi tisztségviselők mandátuma lejárt, egyben egészségi állapotuk és koruk miatt a továbbiakban tisztséget nem kívántak vállalni.

Ezúton is köszönjük Oláh Géza elnök úrnak, Tóth Mihályné szervezőnek, Szalai Antalné titkárnak, valamint Sinka Jánosné gazdaságvezetőnek a sok-sok évi kitartó munkát! Ígérjük, hogy az általuk megalkotott értékeket megőrizzük és tovább viszzük! Jó pihenést és nagyon jó egészséget kívánunk nekik!

Köszönjük az egyesület tagjainak a bizalmat, igyekszünk majd a legjobb tudásunk szerint segíteni mindennapjaikat. Kérjük, legyenek hozzánk türelmesek, adjanak nekünk időt, hogy megismerjük ezt a számunkra még ismeretlen, ám nemes feladatot! 2022. június 21-én összehívtuk a bizalmiakat, egyrészt ismerkedés céljából, valamint ismertettük a nyári terveket. Igyekszünk a tagok igényeit, elképzeléseit figyelembe venni, közösen összeállítani a programot.

Szeretnénk kirándulni valamelyik közeli gyógyfürdőbe, hajókázni Szarvason, meglátogatni a Mini Magyarország makettparkot, megtekinteni több előadást a Szarvasi Vízi Színházban és a Zenepavilonban. Kérjük minél többen éljenek a lehetőségekkel! Tervezünk még szalonasütést a klub udvarán, részt veszünk a Sport és Vitamin Napon, valamint a községi ünnepeken.

A dalkör folytatja felkészülését a különböző rendezvényekre Tóth Mihályné vezetésével. Szeretnénk énekelni szerető nőket és férfiakat elcsábítani, kapcsolódjanak be a dalkör munkájába! Szívesen látunk új arcokat!

Nyugdíjakkal kapcsolatos ügyintézésben is forduljanak hozzánk bizalommal!

Vigyázzanak magukra, töltsék kellemesen a nyarat, jó egészséget kívánunk mindenkinek!

A további együttműködés reményében, tisztelettel:

Dr. Virág Sándorné elnök
Hangyásné Farkas Valéria titkár
Tanászi Éva gazdaságvezető
Rumonné Balla Edit szociális munkatárs

**Rossz mosógépét, hűtőjét
egész évben elszállítom!**

Bencsik István tel.: 06-70/290-7862

Következő lapzárta:

2022. július 29.
(péntek)

Várjuk a lakosság cikkeit is interneten:
konyvtar@bekesszentandras.hu

Gondozási Központ hírei

„... Két hónap napfény vár ránk a nyárban,
Köszölünk vígan viruló tájban...”

/Andók Veronika/

Javában tart a nyár, és az otthon mindennapjai is mozgalmasabban telnek. Június folyamán meghallgattuk Petruska László bűnmegelőzési főelőadó érdekes és tanulságos előadását az aktuális bűnözési módokról és megelőzésükről. Köszönjük!

Egyre több gyümölcs érik be és okoz ezzel örömet lakóinknak.

Hévízi Mihályné Kati nénitől több kosárnyi cseresznyét kaptunk, amit aztán leszáraztunk és kimagvaltunk, ezzel is felkészülve a hűvösebb időkre. Köszönjük szépen!

Egyúttal lehetőségünk nyílt egy közös beszélgetésre, illetve pihenésként magyar népmesék felolvasására, amit érdeklődve hallgattak lakóink a finom cseresznye fogyasztása közben. Jó néha így összeülni, beszélgetni, emlékeket felidézve „munkálkodni”.

Mindig örömmel várjuk a gyerekeket látogatóba. Végzős nyolcadikosokat láttunk vendégül a bolondballagáson. Limonádéval és apró ajándékkal köszöntük meg, hogy mosolyt csaltak időseink arcára.

Kollégánk Turcsányi Lajos felajánlásaként kertlátogatáson vettünk részt. Igazi házigazdaként, végig kínálta vendégeit a kert terméseiből. Megkóstolhattuk a cseresznyét a meggyet és még az eperfán termelt eperből is csemegézhattunk. Fák alatt, langyos szellő járta szabad levegőn, igazán otthonosan érezhettük magunkat. Köszönjük!

A nyár a szabadságolások és a vakáció fokozottabb munkát rónak dolgozóinkra, de így is igyekszünk minden ellátottunk számára szebbé, elviselhetőbbé tenni a mindennapokat.

Ne feledkezzünk el a megfelelő folyadékfogyasztásról és védőruházatról a hőség ellen. Figyeljünk időseinkre, embertársainkra, hiszen a nagy meleg veszélyeket is rejt magába. Amennyiben megoldható, inkább a hűvösebb reggeli és késő délutáni időpontokban intézzük kinti teendőinket.

Problémamentes szép nyarat kívánunk mindenkinek!

Nosztalgia Rovat

Különkiadás

A Gödény-halom megtisztítása

A szigorú természetvédelmi szabályok évente mindössze két alkalommal, márciusban és júliusban teszik lehetővé településünk egyik büszkeségének a Gödény-halomnak a megtisztítását.

A tavalyi évben lakossági összefogással elvégzett karbantartás felkeltette a sajtó figyelmét is, hiszen nemcsak a helyi televízió, a helyi online újság, de még a Békés Megyei Hírlap is beszámolt róla. A jó hangulatú 2-3 órás munka során felelevenítettük a kézi kaszálás hagyományát is, és lehetővé tettük a halom megközelítését.

Az idei évben is megrendezésre kerülő eseményre szeretettel várjuk azok jelentkezését, akik részt kívánnak venni Magyarország legnagyobb kunhalmának a kaszálásában. A kiutazás megszervezése miatt kérjük telefonon jelezzenek, akik velünk tartanának július utolsó hétféjén.

Telefon: 06 20 493 92 93

Dr. Lesfalvi Balázs

A Környezetvédelmi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnökének tájékoztatója

A Környezetvédelmi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság 2022 júniusi soros ülését 20-án tartotta. Mint mindig, most is igyekeztünk javaslatokkal, döntés előkészítésekkel segíteni a Képviselő Testület munkáját.

Az ülés előtt bizottsági bejárást tartottunk a strand területén, ahol többek között meghatároztuk egy felajánlással birtokunkba került hajótest leendő helyét. Nem volt egyszerű és egyértelmű a döntés, de végül kompromisszumos megoldás született. A hajó dekorációként és fotópontként is fog majd funkcionálni. A bejáráson az őszi babafa ültetés helyéről is egyeztetünk, de erről még nincs végleges döntés.

Már a Községházán, az első napirendi pontban tájékoztatót olvashattunk a falugazdásztól, melyben beszámolt a 2021. évi tevékenységéről. Feladatkörébe tartozik a kamarai regisztrációval, tagdíj bevallással kapcsolatos ügyek, östermelői igazolmányok kiadása és érvényesítése, továbbá az egységes területalapú támogatás és annak keretében igényelhető egyéb közvetlen támogatások igénylésében történő segítségnyújtás. Egy két érdekesnek tűnő adat a tájékoztatóból: 335 kamarai tag volt a községben és östermelői igazolványa 210 főnek volt. Csak növénytermesztéssel 124 fő, csak állattenyésztéssel 20 fő, virágtermesztéssel 1 fő, növénytermesztéssel és állattenyésztéssel is 33 fő foglalkozott. Az összes jogcímen kifizetett támogatások (területalapú, Akg, Óko, anyajuh, anyatehén) összege 770 millió Ft. Árutermelésre szarvasmarha, juh, sertés és baromfitartás 21 gazdaságban található. Vágósertés előállítás egy magángazdálkodás keretében zajlik, vágómarhát 7, anyatehenet 10 és baromfit 2 nagyobb telepen tartanak. Ezek többségében családi gazdaságok. Az Aszódi Róbert Péter által készített tájékoztatót elfogadásra javasoltuk a Testület felé.

Második napirendi pontban az augusztusi Sport-és Vitamin-nap programjának áttekintése volt. Kezd összeállni a nap programja, melyről tájékoztatás a mostani lapszámomban, plakátokon és online térben történik.

Harmadik napirendi pontban a Csángó gyermekek hagyományos Békésszentandrási táborozásának lehetőségeit tárgyaltuk. A táborozást a Kézműves Egyesület szervezi, a szállás biztosításában, rezsiköltség átvállalásában és a pakolásban kérnek segítséget. A bizottság a kérelmet támogatta és a Képviselő testületnek is ezt javasolta.

A negyedik napirendi pontban a már említett Önkormányzat tulajdonába adott hajó felhasználásának lehetőségeit tárgyaltuk. A hajó megvan, a hely is biztosított, már csak egy kicsi kreativitás kell, és lehet fotózni.

Az ötödik napirendi pontban a helyi Értéktár Bizottság új Szervezeti és Működési Szabályzatát tekintettük át, majd javaslatok megtétele után a Képviselő-testületnek elfogadásra javasoltuk.

A bejelentésekben szó volt a zöldhulladék tartály működéséről, gázos telkekről, lakossági bejelentésekből valamint az elkövetkező időszak rendezvényeink aktuális állásáról.

Amennyiben a Bizottság hatáskörébe tartozó kérdésben volna a Tisztelt Lakoságnak észrevétele, vagy hasznos ötlete, szívesen állunk rendelkezésére!

Elérhetőségem: 06 30 89 71 522, majorattilla@freemail.hu

Tisztelettel: Major Attila

Alpolgármesteri fogadóóra hírek

Sikeresen zárult a Dinnyelaposi útépítés előkészítése, így már a héten elkezdődhet az útfelújítás az üdülősoron. - tájékoztattott dr. Lesfalvi Balázs.

A több mint egy éves előkészítés során előbb pályázati támogatást nyert az Önkormányzat, amelyben sok segítséget kaptunk az országgyűlési képviselőnkől Dankó Bélától. Ezt követően a megnövekedett kivitelezési költségek miatt szükségessé vált többlet fedezetet a tulajdonosok felajánlásaiból gyűjtöttük össze, és így elhárultak azok az akadályok, amelyek az útépítés megkezdését veszélyeztették. Sinka Imre Polgármester Úr ezzel egyidőben kompenzációs kérelemmel is fordult a a támogató hatóság felé, az inflációs költségnövekedésre hivatkozva.

Az útépítés kapcsán tartott lakossági fórumok eredményesnek bizonyultak, és június végén a Polgármester Úr, megkötötte a kivitelezési szerződést. Nagy öröm, hogy egy újabb üdülősorunk útminősége válik méltóvá Békésszentandrás országos jó híréhez. - mondta el dr. Lesfalvi Balázs alpolgármester.

SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

Kiadja: Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata
Szerkeszti: Szerkesztő Bizottság
Tagjai: Balla Edit, Benedek Erika, dr. Lesfalvi Balázs, Major Attila
Felelős szerkesztő: Benedek Erika
E-mail: konyvtar@bekesszentandras.hu
Készült: Fazekas András Nyomda, Szarvas. Tel: 66/313-896
NYTSZ: 372/2/1995
ISSN 2061-1455 (nyomtatott) ISSN 2061-1463 (online)

IGAZGATÁSI SZÜNET

A Polgármesteri Hivatalban a nyári igazgatási szünet 2022. július 25. napjától augusztus 5. napjáig tart.

Megértésüket köszönjük.

Ballagás a bölcsődében

„Tarka kendő virágai lilák, sárgák, kékek
Had kötök most belőletek, búcsúcsokrot szépet
Búzavirág, pipacs, láncfű maradt még a réten,
Búcsúzzunk a bölcsődétől, had búcsúzzam szépen.”

Hagyományainkhoz híven júniusban tartottuk az óvodába készülő kisgyermek búcsúztatását. Az ünneplőbe öltözött kicsik kíváncsian várták az újonnan érkezőket. Mindenkit lefényképeztünk a jellel ellátott kis fakanállal, melynek végén egy kis balyu volt mindenféle finomsággal megpakolva útravalóként. Egy rövid kis műsor keretében mutatták be a nagyok a bölcsődében tanult mondókákat, dalokat. Ezután az összes kisgyermeket egy szépen megterített hosszú asztalhoz ültettük és elfogyasztották a reggelit és a sok finomságot, amit a szülők hoztak. Mindenki azt ehetett, amit csak szeretett volna. Később mindenkit játsszós ruhába öltöztettünk és kimentünk az udvarra, ahol meglepetés várta a gyerekeket. A szülők jóvoltából három gokart autó, sok szép nagy pettyes labda és színes kis talicska várakozott. Mindenki boldogan válogatott az új játékok közül. Nagyon mozgalmas, de kellemes délelőttöt töltöttünk el együtt. Köszönjük a Szülőknek, hogy ránk bízta a kisgyermeküket és, hogy egész évben támogatták a munkánkat! Kívánunk minden családnak kellemes nyarat és minden ballagónak boldog óvodás éveket!



„Bölcsődésből, óvodás lesz!
Óvodásból, iskolás.
Akármilyen nagy a világ,
Ez mindenütt így szokás.
Ne görbüljön szája senkinek sirásra,
Búcsúzzunk vidáman, VISZONTLÁTÁSRA!”

Ballagás utáni élet az oviban

Ballagásunk után hagyományainknak megfelelően tudtuk megszervezni a gyermekhetünket. Mindennap más-más programot szerveztünk; volt benne „Mocorgó-nap”, „Családi Sport délután”, „Egészség-nap”, kirándulás „Vadnyugati- Városba” és „Karácsonyfalvára”, kézműves délelőttünkre érkeztek a hunyai ovisok, akikkel együtt tevékenykedtünk, majd közösen fogyasztottuk el az Happy Tejtermék Kft. -től kapott Túró-Rudit, utolsó napon pedig meglátogattuk a Hunyadi-Rudnyánszky kastélyt, melyet jégkrémekkel zártunk.



Fincsi ám a túró rudi!

A kastélylátogatás emlékezetes pillanatai közé tartozott a „lovaggá-avatás” ceremóniája, az ágyú „megtöltése”, a kastély kápolnájában történő elcsendesedés és rövid ima. Megköszönöm dr Lesfalvi Balázs óvodánknak nyújtott támogatását, és a gyermekek életkorának megfelelő „mesés” kastélyvezetést; az Arnóczy családnak a jégkrémet. Óvodánk „Zöld- útjának” célkitűzéseihhez is jól illeszkedett ez a program, hiszen épített környezetünk szépségeinek, nevezetességeinek megismertetését; annak megóvását, védelmét is feladatul tűztük ki fenti programunkban. Ehhez kapcsolódóan pályáztunk a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület „Madárbarát Óvoda” címének elnyerésére; mely pályázatunk



Kastélylátogatóban

sikeres volt és a címet igazoló plakettet is megkaptuk júniusban. A pályázat keretében odút, mű fecskéfészket, madáritatókat helyeztünk ki, a kapott könyvekből pedig be tudjuk azonosítani azokat a m a d a r a k a t, m e l y e k e t megfigyeléseink során látunk az óvoda udvarán, Körös-Parton. Érkező madarainkról most már folyamatosan gondoskodunk adott évszaknak megfelelően. Programjaink szervezésében nyújtott minden segítséget köszönök óvodánk gyermekei nevében, egyben kívánok mindenki s z á m á r a é l m é n y e k b e n, programokban gazdag nyarat, feltöltődést! Hné





Kajak-kenu eredmények

2022.06.05 Vajda Attila Regionális Akadémiai Kupa, Szeged

Mk1 Férfi Gyermek U10 2000 m: 5. Peres Mihály, 6. Mészáros Deli-Vitéz
MK1 Női Gyermek U11 2000 m: 4. Vígh Hunorka Csepke, 5. Sinka Anna, 6. Csernus Liliána
MK2 Férfi Gyermek U12 2000 m: 3. Farkas Péter - Pinczehelyi Balázs
MK1 Női Gyermek U12 2000 m: 4. Tóth Borbála
K1 Férfi Serdülő U15. 1000m: 4. Szegvári Szabolcs
K1 Férfi Serdülő U16. 1000m: 6. Kiss Roland
K2 Férfi Serdülő U15-U16 500 m: 3. Kiss Roland - Szegvári Szabolcs



Mindenki éremmel tért haza, VARA Regionális Kupa, Szeged
Képen balról jobbra: Mészáros Deli Vitéz, Peres Mihály, Farkas Péter, Pinczehelyi Balázs, Csernus Liliána, Vígh Hunorka Csepke, Tóth Borbála, Sinka Anna

2022. június 11-12 Vajda Attila Regionális Akadémia Eszkimó-Indián játékok, Csongrád

A versenyen a legfiatalabb (U8-U12) korosztályú versenyzők, kajak-kenu sporthoz kötődő ügyességi és erőnléti feladatokban versenghettek egymással vízen és szárazföldön egyaránt. Versenyzőink által elért eredmények:

U8-U9 korosztályban arany jelzést kaptak: Bajusz Bende, Nagy Noémi, kék jelzést kapott Patkós János

U10 korosztályban arany jelzést kapott: Peres Mihály, kék jelzést kapott: Mészáros Deli Vitéz

U11 korosztályban arany jelzést kaptak: Sinka Anna, Vígh Hunorka Csepke, Csernus Liliána, kék jelzést kapott Gyurek Barbara

U12 korosztályban arany jelzést kapott: Pinczehelyi Balázs

Az esemény keretén belül sportolóink sárkányhajó viadalon is összemérhették erejüket, ahol kis csapatunk kieséses versenyben hatalmas küzdelmek árán az előkelő 3. helyezést érték el. A csapat tagjai: Bajusz Bende, Csernus Liliána, Patkós János, Peres Mihály, Pinczehelyi Balázs, Farkas Péter

2022.06.25-06.26 Magyar Kupa Döntő, Fadd-Dombori

Magyar Kupa Döntőn Peres Mihály a régiós csapathajóban is képviselte egyesületünket.

Versenyzőink által elért eredmények:

MK4 Férfi Gyermek U10 2000 m: 4. Balikó Donát (Békés) - Csökmei Áron (Békés) - Vlek Csaba (Szeged) - Peres Mihály (Békésszentandrás)

MK1 Női Gyermek U11 2000 m: 32. Vígh Hunorka Csepke

MK2 Férfi Gyermek U12 2000 m: 26. Farkas Péter - Pinczehelyi Balázs

MK1 Férfi Gyermek U10 2000 m: 22. Peres Mihály

Gratulálunk a versenyzőknek!

Békésszentandrás Kajak-Kenu Klub



REDŐNY-, és ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

Helyben!

Műanyag, fa és alumínium redőnyök, napellenzők, roletták, harmonikaajtók, zsaluziák, relaxák, szalagfüggönyök, fix és mobil szűnyoghálók gyártása, szerelése, szervizelése és javítása garanciával.

Biztonsági és fényvédő fóliák telepítése, nyílászárók utólagos hőszigetelése.

ÉRDEKLŐDNI:

Török József - Szinergia BT. Békésszentandrás
Telefon:30/716 6395

ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságkötések

2022. június 4-én Kanti Eszter és Détári Balázs, június 11-én Csillik Dominik és Száz Noémi, június 18-án dr. Balla Evelin és Varga Dávid kötött házasságot.



Születés

2022.06.08.-án Ambrus Lili és Závoda Flórián szülőknek ZORKA utónevű gyermeke született.



MEGEMLEKEZÉS

Révész Károly halálának 9. évfordulójára.

„Csendben állok, emlékezem,
Nem halt Ő meg, még mindig él - nekem.
Messze ment, hol el nem érhetem.
Élete úgy múlt el, mint egy pillanat,
de emléke szívünkben örökre megmarad.”



Soha el nem múló szeretettel felesége és családja

Megemlékezés

Bordács János
halálának 7. évfordulójára.

Értünk éltél, bennünket szerettél.
Elfelejteni Téged soha nem lehet,
Te voltál a jóság és szeretet,
Őrizzük drága emlékedet.

Felesége, fiai, menyei, unokái és két dédunokája



Temetkezési szolgáltatás

KORR-NIX Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.
5561 Békésszentandrás, Fő u. 53.
Telefon: 66/218-230

Temetés – hamvasztás – szállítás.
Éjjel – nappali ügyelet

Budavári Zoltán
temetkezési ügyintéző Mobil: 06-30/974-9031

Megemlékezés

Dr. Virág Sándor halálának
2. évfordulójáról

B. Szabó Károly: Ha

Ha majd elmegyek,
őrizd, ami voltam.
A köveket,
amikben elbotoltam.
A fényeket,
mik sajogtak, miket hittem.
És ne félj majd,
a kinokat magammal vittem.
Mindent, ami fáj.
Éhes éjjeleket,
keserves homályt.
S itt hagyom a szépet.
Amit vágytam,
ami éget.
Ha majd elmegyek,
őrizd, ki szerettem volna lenni.
Őrizd,
hogyan ne féljek elmenni.



Emlékeznek rá:
felesége, fiai, menyje, unokái, testvére és családja,
barátai, tanítványai

Dr. Bodnár Beáta egyéni ügyvéd

Szarvas Lehel u. 3-5. B. lph. I.em. 2.
Fax: 06-66-215-496 * mobil: 20-338-4242
drbodnar@bodnarugyved.com

ügyvédi irodájában vállalja

Ingatlanok adás-vételének, bérletének közvetítését is.

Örménykút 20 AK 4424 m2 szántó 1M Ft
Cserkeszőlőn 608 négyzetméteres beépítetlen telek
üdülőövezetben 1,3 M Ft
Vízparti telket keresek, 5 m Ft körüli összegben
Tiszabura, 2,5 ha erdő eladó
Szarvas Vasút u. 2. szám alatti 63 m2 lakás csere vízparti
ingatlanra
Szappanosban 300m2 vízparti telek eladó 15M Ft
Csabacsüdön 5 AK szántó eladó
Békésszentandrás méhészetre alkalmas tanya kiadó
Szarvas ZK. 8133 hrsz 420/2100-ad tulajdoni hányada,
Szarvas ZK. 8202/2 hrsz 42/210-ad tulajdoni
hányada, Szarvas ZK. 8211 hrsz 420/2100-ad
tulajdoni hányada eladó

Érdeklődni:

Dr. Bodnár Beáta ügyvéd
5540 Szarvas, Lehel u. 3-5. B. lph. I/2.
Tel: 20/3384242

2022.08.13. (szombat)

XIV. Sport- és Vitamin-nap

Helyszín: Békésszentandrás, Bencsik Mihály Sporttelep

GPS É 46'86566 K 20'48840

11.30 Megnyitó

II. Szabó Imre Főzőverseny kezdete

14.00 Turcsányi-Felföldi Duó

15.00 Vértessy Tánc-Sport Egyesület műsora

16.00 Szentandrási Dalkör

17.00 Főzőverseny eredményhirdetés

18.00 Next

20.00 ÓMEN

22.00 Tűzijáték

22.30 – 02.30 Gazember



Kísérő programok:

Gyermekeknek 14-19 óráig – Függhidas óriás csúszda, arcfestés, lufi hajtogatás, kézműves foglalkozás

A Nemzeti Művelődési Intézet Hungarikum Játsszóháza

Szarvasi Szakorvosi Kft. – vérnyomás, vércukor mérés

Kirakodóvásár!

16-18 óráig vitéz Sinka Brigitta sakkmesterrel sakkszimultán

17 órától keresztpályás labdarúgó mérkőzések:

- Csorvás – Békésszentandrás Óregfiúk
- Békésszentandrás Óregfiúk – Kapor
- Kapor – Csorvás

A rendezvény ingyenes!

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

Mindenkit szeretettel vár

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete!